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สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของนักเรียนช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 1-6

ต่อการพัฒนาคุณภาพการศึกษา ปีการศึกษา 2564

โรงเรียนจักรคําคณาทร จังหวัดลําพูน

ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม

นักเรียนช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 1-6 จํานวน 471 คน

ผลการประเมินความพึงพอใจ

ลําดับท่ี รายการ

ร้อยละของนักเรียน

ระดับความพึงพอใจ

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

5 4 3 2 1

1. การมีส่วนร่วมในการวิเคราะห์ตนเองและกําหนดเน้ือหาสาระ

ในการเรียน

23.4 35.9 32.1 7.9 0.8

2. นักเรียนมีการวางแผนการเรียนและการทํางาน 27.2 38.9 28.7 4.7 0.6

3. นักเรียนได้คิดและปฏิบัติจริงในการเรียนในชั้นเรียน 23.1 36.5 29.9 8.1 2.3

4. นักเรียนได้แสดงออก นําเสนอผลงานและความคิดเห็นใน

ช้ันเรียน

22.3 34.0 33.5 8.7 1.5

5. นักเรียนนําความรู้ไปประยุกต์ใช้กับวิชาอ่ืน ๆ 25.5 38.2 27.2 6.8 2.3

6. นักเรียนมีส่วนร่วมในการจัดบรรยากาศและสภาพแวดล้อมท่ี

เอ้ือการเรียนรู้

21.0 29.9 32.1 12.7 4.2

7. นักเรียนได้เรียนรู้จากแหล่งเรียนรู้และภูมิปัญญาท้องถ่ิน 19.7 29.1 32.9 13.2 5.1

8. นักเรียนมีส่วนร่วมในการกําหนดวิธีและเกณฑ์การวัดผล 20.0 30.8 33.8 11.5 4

9. นักเรียนมีการประเมินผลการเรียนรู้และนําไปพัฒนาการเรียน

ของตนเอง

30.8 35.2 28.2 4 1.7

10. ครูใช้วิธีวัดและประเมินผลการเรียนจากการปฏิบัติจริงของ

นักเรียน

30.4 36.3 26.1 4.7 2.5

11. ครูวัดและประเมินด้วยความยุติธรรม 37.4 35.2 21.2 3.6 2.5

12. ผลสัมฤทธ์ิด้านการอ่าน เขียน และคิดคํานวณของตนเอง 27.0 39.9 28.2 4 0.8

13. ความสามารถในการส่ือสารท้ังภาษาไทยและภาษาอังกฤษ 20.6 41.2 32.5 4.5 6

14. ความสามารถในการสร้างสรรค์ผลงาน 27.4 39.3 27.8 4.7 0.8

15. นักเรียนใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ และการส่ือสารได้เหมาะสม 41.8 36.9 18.5 2.3 0.4

16. นักเรียนได้ความรู้เพ่ิมเติมจากพ้ืนฐานความรู้เดิม 33.1 39.9 22.3 3.6 1.1

17. นักเรียนมีคุณลักษณะและค่านิยมท่ีดีตามท่ีโรงเรียนท่ีกําหนด 29.1 40.3 26.1 3.8 0.6

18. นักเรียนมีส่วนร่วมในการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและ

ส่ิงแวดล้อม

33.3 36.1 24.2 5.1 1.3

19. นักเรียนภูมิใจและเห็นคุณค่าในภูมิปัญญาและความเป็นไทย 34.4 36.1 23.1 4.2 2.1
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ลําดับท่ี รายการ

ร้อยละของนักเรียน

ระดับความพึงพอใจ

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

5 4 3 2 1

20 นักเรียนยอมรับฟังความคิดเห็นของผู้อ่ืน 52.4 34.6 11.3 1.1 0.6

21. นักเรียนมีมนุษยสัมพันธ์ท่ีดีกับผู้อ่ืน 45.9 32.9 18.5 2.3 0.4

22. นักเรียนมีวิธีการรักษาสุขภาพของตนเอง 43.3 36.5 17.2 2.1 0.8

23. การให้นักเรียนมีส่วนร่วมในกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน 33.1 36.5 25.1 4.5 0.8

24. นักเรียนมีความพึงพอใจในกฎระเบียบของโรงเรียน 24.8 31.8 30.1 9.1 4

25 คุณภาพนํ้าด่ืม (ตู้นํ้าเย็น) 16.3 29.1 33.8 14 6.8

26. คุณภาพนํ้าใช้ (นํ้าห้องนํ้า,นํ้าล้างมือ) 15.3 28.7 32.1 15.1 8.9

27. ห้องเรียน ห้องปฏิบัติการ และแหล่งเรียนรู้ 26.5 37.4 26.8 6.8 2.5

28. บรรยากาศและส่ิงแวดล้อม 30.1 36.9 27.2 4.2 1.5

29. ระบบเทคโนโลยี สารสนเทศ 34.4 35.9 24.6 3.2 1.9

จากตารางแสดงผลการวิเคราะห์ข้อมูลความพึงพอใจของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีท่ี 1-6 ท่ีมีต่อการดําเนินงานของโรงเรียน สามารถ

สรุปผลได้ดังน้ี คือ

นักเรียนมีความพึงพอใจในระดับมากขึ้นไป ในประเด็นตามลําดับจากมากไปน้อยดังต่อไปน้ี

ลําดับท่ี รายการ ร้อยละ

1. นักเรียนยอมรับฟังความคิดเห็นของผู้อ่ืน 87.0

2. นักเรียนมีวิธีการรักษาสุขภาพของตนเอง 79.8

3. นักเรียนมีมนุษยสัมพันธ์ท่ีดีกับผู้อ่ืน 78.8

4. นักเรียนใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ และการส่ือสารได้เหมาะสม 78.7

5. นักเรียนได้ความรู้เพ่ิมเติมจากพ้ืนฐานความรู้เดิม 73.0

6. ครูวัดและประเมินด้วยความยุติธรรม 72.6

7. นักเรียนภูมิใจและเห็นคุณค่าในภูมิปัญญาและความเป็นไทย 70.5

8. ระบบเทคโนโลยี สารสนเทศ 70.3

9. การให้นักเรียนมีส่วนร่วมในกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน 69.6

10. นักเรียนมีคุณลักษณะและค่านิยมท่ีดีตามท่ีโรงเรียนท่ีกําหนด 69.4

11. นักเรียนมีส่วนร่วมในการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม 69.4

12. บรรยากาศและส่ิงแวดล้อม 67.0

13. ผลสัมฤทธ์ิด้านการอ่าน เขียน และคิดคํานวณของตนเอง 66.9

14. ครูใช้วิธีวัดและประเมินผลการเรียนจากการปฏิบัติจริงของนักเรียน 66.7

15. ความสามารถในการสร้างสรรค์ผลงาน 66.7

16. นักเรียนมีการวางแผนการเรียนและการทํางาน 66.1

17. นักเรียนมีการประเมินผลการเรียนรู้และนําไปพัฒนาการเรียนของตนเอง 66.0

18. ห้องเรียน ห้องปฏิบัติการ และแหล่งเรียนรู้ 63.9
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ลําดับท่ี รายการ ร้อยละ

19. นักเรียนนําความรู้ไปประยุกต์ใช้กับวิชาอ่ืน ๆ 63.7

20. ความสามารถในการส่ือสารท้ังภาษาไทยและภาษาอังกฤษ 61.8

21. นักเรียนได้คิดและปฏิบัติจริงในการเรียนในชั้นเรียน 59.6

22. การมีส่วนร่วมในการวิเคราะห์ตนเองและกําหนดเน้ือหาสาระในการเรียน 59.3

23. นักเรียนมีความพึงพอใจในกฎระเบียบของโรงเรียน 56.6

24. นักเรียนได้แสดงออก นําเสนอผลงานและความคิดเห็นในช้ันเรียน 56.3

25. นักเรียนมีส่วนร่วมในการจัดบรรยากาศและสภาพแวดล้อมท่ีเอ้ือการเรียนรู้ 50.9

26. นักเรียนมีส่วนร่วมในการกําหนดวิธีและเกณฑ์การวัดผล 50.8

27. นักเรียนได้เรียนรู้จากแหล่งเรียนรู้และภูมิปัญญาท้องถ่ิน 48.8

28. คุณภาพนํ้าด่ืม (ตู้นํ้าเย็น) 45.4

29. คุณภาพนํ้าใช้ (นํ้าห้องนํ้า,นํ้าล้างมือ) 44.0

เฉล่ียร้อยละ 64.81

กล่าวโดยสรุปจะเห็นได้ว่านักเรียนมีความพึงพอใจต่อการดําเนินงานตามมาตรฐานการศึกษาข้ันพ้ืนฐานของโรงเรียนท้ัง 3 มาตรฐาน คือ

มาตรฐานท่ี 1 คุณภาพของผู้เรียน มาตรฐานท่ี 2 กระบวนการบริหารและการจัดการ มาตรฐานท่ี 3 กระบวนการจัดการเรียนการสอนท่ีเน้น

ผู้เรียนเป็นสําคัญ ในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 64.81

นักเรียนมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป แยกเป็นมาตรฐานการศึกษา ดังตารางต่อไปน้ี

มาตรฐานการศึกษา รายการ ร้อยละ

มาตรฐานท่ี 1 คุณภาพของ

ผู้เรียน

1. นักเรียนยอมรับฟังความคิดเห็นของผู้อ่ืน 87

2. นักเรียนมีวิธีการรักษาสุขภาพของตนเอง 79.8

3. นักเรียนมีมนุษยสัมพันธ์ท่ีดีกับผู้อ่ืน 78.8

4. นักเรียนใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ และการส่ือสารได้เหมาะสม 78.7

5. นักเรียนได้ความรู้เพ่ิมเติมจากพ้ืนฐานความรู้เดิม 73

6. นักเรียนภูมิใจและเห็นคุณค่าในภูมิปัญญาและความเป็นไทย 70.5

7. นักเรียนมีคุณลักษณะและค่านิยมท่ีดีตามท่ีโรงเรียนท่ีกําหนด 69.4

8. นักเรียนมีส่วนร่วมในการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม 69.4

9. ผลสัมฤทธ์ิด้านการอ่าน เขียน และคิดคํานวณของตนเอง 66.9

10. ความสามารถในการสร้างสรรค์ผลงาน 66.7

11.นักเรียนนําความรู้ไปประยุกต์ใช้กับวิชาอ่ืน ๆ 63.7

12. ความสามารถในการส่ือสารท้ังภาษาไทยและภาษาอังกฤษ 61.8

13. นักเรียนมีความพึงพอใจในกฎระเบียบของโรงเรียน 56.6

14. นักเรียนได้แสดงออก นําเสนอผลงานและความคิดเห็นในช้ันเรียน 56.3

15. นักเรียนมีการวางแผนการเรียนและการทํางาน 66.1
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มาตรฐานการศึกษา รายการ ร้อยละ

เฉล่ียมาตรฐานท่ี 1 คิดเป็นร้อยละ 69.65

มาตรฐานท่ี 2 กระบวนการ

บริหารและการจัดการ

1.ระบบเทคโนโลยี สารสนเทศ 70.3

2. บรรยากาศและส่ิงแวดล้อม 67.0

3. ห้องเรียน ห้องปฏิบัติการ และแหล่งเรียนรู้ 63.9

4. คุณภาพนํ้าด่ืม (ตู้นํ้าเย็น) 45.4

5.คุณภาพนํ้าใช้ (นํ้าห้องนํ้า,นํ้าล้างมือ) 44.0

เฉล่ียมาตรฐานท่ี 2 คิดเป็นร้อยละ 58.12

มาตรฐานท่ี 3 กระบวนการ

จัดการเรียนการสอนท่ีเน้นผู้เรียน

เป็นสําคัญ

1. ครูวัดและประเมินด้วยความยุติธรรม 72.6

2. การให้นักเรียนมีส่วนร่วมในกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน 69.6

3. ครูใช้วิธีวัดและประเมินผลการเรียนจากการปฏิบัติจริงของนักเรียน 66.7

4. นักเรียนมีการประเมินผลการเรียนรู้และนําไปพัฒนาการเรียนของตนเอง 66.0

5. นักเรียนได้คิดและปฏิบัติจริงในการเรียนในชั้นเรียน 59.6

6. นักเรียนได้เรียนรู้จากแหล่งเรียนรู้และภูมิปัญญาท้องถ่ิน 48.8

7. การมีส่วนร่วมในการวิเคราะห์ตนเองและกําหนดเน้ือหาสาระในการเรียน 59.3

8. นักเรียนมีส่วนร่วมในการจัดบรรยากาศและสภาพแวดล้อมท่ีเอ้ือการเรียนรู้ 50.9

9. นักเรียนมีส่วนร่วมในการกําหนดวิธีและเกณฑ์การวัดผล 50.8

เฉล่ียมาตรฐานท่ี 3 คิดเป็นร้อยละ 60.47

กล่าวโดยสรุปจะเห็นได้ว่านักเรียนมีความพึงพอใจต่อการดําเนินงานตามมาตรฐานการศึกษาข้ันพ้ืนฐานของโรงเรียนท้ัง 3 มาตรฐาน คือ

มาตรฐานท่ี 1 คุณภาพของผู้เรียน ในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 69.65 มาตรฐานท่ี 2 กระบวนการบริหารและการจัดการ ในระดับมากข้ึนไป

เฉล่ียร้อยละ 58.12 มาตรฐานท่ี 3 กระบวนการจัดการเรียนการสอนท่ีเน้นผู้เรียนเป็นสําคัญ ในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 60.47

ตอนท่ี 2 ข้อเสนอแนะในด้านต่าง ๆ

ด้านวิชาการ

1. เน่ืองจากเพ่ิงเข้าเรียน ม.1 และได้เรียนออนไลน์ จึงมีปัญหามากมายด้านการเรียนรู้และการส่งงาน ทําให้ประสิทธิภาพในตัวนักเรียน

ลดต่ําลง ซึ่งถ้าเป็นเด็กเรียนเก่งอาจจะไม่มีปัญหา แต่ด้วยเด็กที่เรียนปานกลางและความรับผิดชอบยังไม่มากพอ จึงทําให้เกิดปัญหาในการเรียน

ออนไลน์ และเน่ีองด้วยไม่ค่อยได้ไปโรงเรียนจึงไม่มีเพ่ือนท่ีปรึกษาการเรียน

2. เน่ืองในสถานการณ์โควิดจึงอยากปรับยกเลิกการเดินเรียนเป็นให้เรียนในห้องของตนเอง

3. ให้ครูแต่ละวิชาลดการบ้าน

4. ควรยกการเข้าแถวหันไปใช้เสียงประชาสัมพันธ์ในการพูดในตอนเช้าโดยให้เข้าแถวหน้าคาบเรียนท่ี 1 เพ่ือลดเวลาในการเดินและ

หลีกเล่ียงการสัมผัสกัน

5. การเข้าดูผลการเรียนทางเว็บไซต์มีปัญหา เข้าได้แต่แอนดรอยด์แต่ไอโอเอสเข้าไม่ได้ รวมท้ังครูผู้สอนบางท่านคิดคะแนนผิด

6. ครูบางท่านชอบสั่งงานแต่ไม่เคยเข้าสอนรวมท้ังออกข้อสอบไม่ตรงตามท่ีเรียน รวมท้ัง ครูบางท่านก็ให้เวลาทําข้อสอบเร็วเกิน

ในตารางบอก1ช่ัวโมง แต่ครูให้30นาที 20 นาที หลายข้อและยากด้วยส่งผลให้ทําข้อสอบไม่ทัน

7. ต้องการให้มีกิจกรรมชุมนุมและวิชาเพ่ิมเติมเพ่ิมข้ึนเพราะเเต่ละวิชาไม่มีความน่าสนใจในการสมัครเลย
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ด้านอาคารสถานท่ี

1. ต้องการให้ซ่อมแซมห้องนํ้าใหม่

2. ห้องนํ้าท่ีล้างมือพังบางทีก็นํ้าไหล กระจกไม่สะอาดบางทีมีแต่คราบ

3. อยากให้ห้องนํ้าสะอาดกว่าน้ี(ไม่มีกล่ินเหม็น)/ห้องนํ้าไกลเกิน

4. ห้องนํ้ามีชักโครกแบบน่ังและ มีแอร์คอนดิชันทุกห้อง

5. ห้องนํ้าหญิงท่ีโดมศูนย์กีฬาบางครั้งก็มีกล่ินเหม็น ไม่ค่อยสะอาด

6. อยากให้ปรับปรุง เคร่ืองใช้ไฟฟ้าหรืออะไรต่างๆที่มันเสียในห้องหรือในโรงเรียน

7. ปรับปรุงเร่ืองโต๊ะเรียนให้มีคุณภาพ

8. อยากให้เก้าอี้สามารถปรับความใกล้และไกลจากโต๊ะอาหาร

9. อยากให้ปูกระเบ้ืองภายในห้องเรียน อาคาร5 รวมท้ังเปลี่ยนเพดานตึก 5 ด้วย

10. แก้ปัญหาข้ีนกในโรงอาหาร

ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ

1. อินเทอร์เน็ตโรงเรียนไม่ค่อยเสถียร

2. สัญญาณอินเตอร์เน็ตไม่ทั่วถึงทุกคนได้เพียงบางกลุ่ม

3. ต้องการให้ปรับสัญญาณอินเตอร์เน็ตให้เร็วข้ึน

4. พัฒนาสื่อสารสนเทศให้ทันสมัย

ด้านกิจการนักเรียน

1. ต้องการให้ทางโรงเรียนอนุญาตให้ไว้ผมยาว

อ่ืนๆ

1. ต้องการให้โรงเรียนมีอาหารหลากหลายเพราะร้านข้าวซ้ํากันพวกก๋วยเตี๋ยว ข้าวซอย

2. ต้องการให้มีขนมหรืออาหารมาจําหน่ายเพ่ิมข้ึน

3. งบค่าเส้ือห้องศิลป์เกาหลีไปไหน ทําไมนักเรียนได้จ่ายกันเองท้ังที่ศิลป์อ่ืนมีงบให้
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สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ปกครองต่อการพัฒนาคุณภาพการศึกษา

โรงเรียนจักรคําคณาทร จังหวัดลําพูน ปีการศึกษา 2564

ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม

ผู้ปกครองนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีท่ี 1-6 ปีการศึกษา 2561 จํานวน 711 คน

ผลการประเมินความพึงพอใจ

ลําดับท่ี รายการ

ร้อยละของผู้ปกครอง

ระดับความพึงพอใจ

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

5 4 3 2 1

1. การรับทราบถึงข่าวสารการดําเนินงาน โครงการ และผลการ

ดําเนินงานของโรงเรียน

20.1 45.9 28.3 3.7 2.1

2. การอํานวยความสะดวกแก่ผู้ปกครองเม่ือมาติดต่อกับทาง

โรงเรียน

16.6 48.7 29.3 3.2 2.3

3. การมีส่วนร่วมกับโรงเรียนในการทํากิจกรรมด้านต่างๆ 14.6 36.7 37.1 8.3 3.2

4. การประชุมผู้ปกครองและเครือข่ายผู้ปกครอง 19.3 41.4 31.6 6.2 1.5

5. การดําเนินงานระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน (การเยี่ยมบ้าน) 20.7 40.8 30.1 5.9 2.5

6. การมีส่วนร่วมกับโรงเรียนในการแก้ไขพฤติกรรมของ

นักเรียนในความปกครองของท่าน

20.0 40.6 30.1 7.2 2.1

7. การให้คําปรึกษาเรื่องการเรียนกับนักเรียนในปกครองของ

ท่าน

23.2 41.8 26.2 6 2.8

8. การจัดกิจกรรมการเรียนรู้ตามหลักสูตรของโรงเรียน 18.4 45.3 28.7 5.5 2.1

9. การจัดสภาพแวดล้อมและบรรยากาศภายในบริเวณโรงเรียน 19.1 45.6 29 4.8 1.5

10. การจัดกิจกรรมพัฒนาผู้เรียนของโรงเรียน 17.2 45.3 30.9 4.5 2.1

11. การบ้าน/ช้ินงานที่ครูผู้สอนมอบหมายให้นักเรียน 15.3 40.8 34.2 7.3 2.4

12. กฎ ระเบียบข้อบังคับของโรงเรียน 24.9 45.6 24.8 3.5 1.3

13. การให้บริการและการดูแลเร่ืองสุขภาพอนามัยของนักเรียน 20.3 46.0 28 4.6 1.1

14. ผลสัมฤทธ์ิทางการเรียนของนักเรียนในปกครองของท่าน 23.8 39.4 28 6.5 2.4

15. คุณลักษณะอันพึงประสงค์ของนักเรียนในปกครองของท่าน 22.1 43.6 29 3.9 1.4

จากตารางแสดงผลการวิเคราะห์ข้อมูลความพึงพอใจของผู้ปกครองนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีท่ี 1 - 6 ท่ีมีต่อการดําเนินงานของ

โรงเรียน สามารถสรุปผลได้ดังน้ี
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ผู้ปกครองมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป ในประเด็นตามลําดับจากมากไปน้อยดังต่อไปน้ี

ลําดับท่ี รายการ ร้อยละ

1. กฎ ระเบียบข้อบังคับของโรงเรียน 70.5

2. การให้บริการและการดูแลเร่ืองสุขภาพอนามัยของนักเรียน 66.3

3. การรับทราบถึงข่าวสารการดําเนินงาน โครงการ และผลการดําเนินงานของโรงเรียน 66.0

4. คุณลักษณะอันพึงประสงค์ของนักเรียนในปกครองของท่าน 65.7

5. การอํานวยความสะดวกแก่ผู้ปกครองเม่ือมาติดต่อกับทางโรงเรียน 65.3

6. การให้คําปรึกษาเรื่องการเรียนกับนักเรียนในปกครองของท่าน 65.0

7. การจัดสภาพแวดล้อมและบรรยากาศภายในบริเวณโรงเรียน 64.7

8. การจัดกิจกรรมการเรียนรู้ตามหลักสูตรของโรงเรียน 63.7

9. ผลสัมฤทธ์ิทางการเรียนของนักเรียนในปกครองของท่าน 63.2

10. การจัดกิจกรรมพัฒนาผู้เรียนของโรงเรียน 62.5

11. การดําเนินงานระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน (การเยี่ยมบ้าน) 61.5

12. การประชุมผู้ปกครองและเครือข่ายผู้ปกครอง 60.7

13. การมีส่วนร่วมกับโรงเรียนในการแก้ไขพฤติกรรมของนักเรียนในความปกครองของท่าน 60.6

14. การบ้าน/ช้ินงานที่ครูผู้สอนมอบหมายให้นักเรียน 56.1

15. การมีส่วนร่วมกับโรงเรียนในการทํากิจกรรมด้านต่างๆ 51.3

เฉล่ียร้อยละ 62.87

กล่าวโดยสรุปจะเห็นได้ว่าผู้ปกครองมีความพึงพอใจต่อการดําเนินงานตามมาตรฐานการศึกษาข้ันพ้ืนฐานของโรงเรียนทั้ง 3 มาตรฐาน

คือ มาตรฐานท่ี 1 คุณภาพของผู้เรียน มาตรฐานท่ี 2 กระบวนการบริหารและการจัดการ มาตรฐานท่ี 3 กระบวนการจัดการเรียนการสอนท่ีเน้น

ผู้เรียนเป็นสําคัญ ในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 62.87

ผู้ปกครองมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป แยกเป็นมาตรฐานการศึกษา ดังตารางต่อไปน้ี

มาตรฐานการศึกษา รายการ ร้อยละ

มาตรฐานท่ี 1 คุณภาพของ

ผู้เรียน

1. การให้บริการและการดูแลเร่ืองสุขภาพอนามัยของนักเรียน 66.3

2. ผลสัมฤทธ์ิทางการเรียนของนักเรียนในปกครองของท่าน 63.2

3. คุณลักษณะอันพึงประสงค์ของนักเรียนในปกครองของท่าน 65.7

4. การให้คําปรึกษาเรื่องการเรียนกับนักเรียนในปกครองของท่าน 65.0

เฉล่ียมาตรฐานท่ี 1 คิดเป็นร้อยละ 65.05

มาตรฐานท่ี 2 กระบวนการ

บริหารและการจัดการ

1. การรับทราบถึงข่าวสารการดําเนินงาน โครงการ และผลการดําเนินงานของ

โรงเรียน

66.0

2. การอํานวยความสะดวกแก่ผู้ปกครองเม่ือมาติดต่อกับทางโรงเรียน 65.3

3. การมีส่วนร่วมกับโรงเรียนในการทํากิจกรรมด้านต่างๆ 51.3
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มาตรฐานการศึกษา รายการ ร้อยละ

4. การประชุมผู้ปกครองและเครือข่ายผู้ปกครอง 60.7

5. การดําเนินงานระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน (การเยี่ยมบ้าน) 61.5

6. การมีส่วนร่วมกับโรงเรียนในการแก้ไขพฤติกรรมของนักเรียนในความ

ปกครองของท่าน

60.6

7. การจัดสภาพแวดล้อมและบรรยากาศภายในบริเวณโรงเรียน 64.7

8. การจัดกิจกรรมการเรียนรู้ตามหลักสูตรของโรงเรียน 63.7

9.. กฎ ระเบียบข้อบังคับของโรงเรียน 70.5

เฉล่ียมาตรฐานท่ี 2 คิดเป็นร้อยละ 62.7

มาตรฐานท่ี 3 กระบวนการจัด

การเรียนการสอนท่ีเน้นผู้เรียน

เป็นสําคัญ

1. การบ้าน/ช้ินงานที่ครูผู้สอนมอบหมายให้นักเรียน 56.1

2. การจัดกิจกรรมพัฒนาผู้เรียนของโรงเรียน 62.5

เฉล่ียมาตรฐานท่ี 3 คิดเป็นร้อยละ 59.3

กล่าวโดยสรุปจะเห็นได้ว่าผู้ปกครองมีความพึงพอใจต่อการดําเนินงานตามมาตรฐานการศึกษาข้ันพ้ืนฐานของโรงเรียนท้ัง 3 มาตรฐาน

คือ มาตรฐานท่ี 1 คุณภาพของผู้เรียน ในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 65.05 มาตรฐานท่ี 2 กระบวนการบริหารและการจัดการ ในระดับมากข้ึน

ไป เฉล่ียร้อยละ 62.7 มาตรฐานท่ี 3 กระบวนการจัดการเรียนการสอนท่ีเน้นผู้เรียนเป็นสําคัญ ในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 59.3

ตอนท่ี 2 ข้อเสนอแนะในด้านต่าง ๆ

ด้านวิชาการ

1. ในสถานการณ์โควิดนักเรียนได้เรียนออนไลน์เป็นส่วนใหญ่ ทําให้นักเรียนนักเรียนบางรายไม่เข้าเรียน และมีผลคะแนนน้อย

ควรจัดทําบทเรียนต่างๆ เป็น E-Learning ให้เด็กสามารถเรียนรู้ย้อนหลัง หรือดูได้ตามอัธยาศัย

2. การเรียนออนไลน์ ส่งผลให้นักเรียนไม่สนใจการเรียน/เรียนไม่ทันเพ่ือน กว่าผู้ปกครองจะทราบปัญหาคือเกรดออกแล้ว ติด 0 ติดร.

ติด มผ. ผลการเรียนแย่ลงมาก ต้องการให้ครูท่ีปรึกษาหรือครูผู้สอน แจ้งปัญหาของนักเรียนให้ผู้ปกครองทราบโดยตรง เช่น การขาดส่งงาน/งาน

ค้าง/ไม่เข้าเรียนจะได้แก้ปัญหาร่วมกัน ก่อนท่ีผลการเรียนจะออกเพราะนักเรียนไม่บอกปัญหาให้ผู้ปกครองรับทราบเลย

3. ระบบการเรียนท่ีบ้านทําให้เด็กไม่ได้เรียนเต็มท่ี เด็กขาดการสื่อสารกับครูผูส้อนโดยผู้ปกครองไม่รับรู้ครูผู้สอนไม่แจ้งผู้ปกครองทําให้

เด็กขาดเรียนไม่ตั้งใจเรียน สาเหตุผู้ปกครองไม่ได้กํากับเด็กไม่รู้ปัญหาของเด็ก เด็กมีปัญหาการเรียน ทางครูผู้สอนไม่แจ้งผู้ปกครองทําให้เด็กขาด

โอกาสหลายๆด้าน

4. ในการเรียนออนไลน์ควรมีการยืดหยุ่น และบูรณาการวิชาต่างๆ ไม่ควรมอบหมายภาระงานเด็กมากเกินไป ควรเน้นวิชาหลัก

5. การระบาดของโรคโควิด19ทําให้นักเรียนไม่สามารถเรียนรู้ได้อย่างเต็มที่ในปีการศึกษาน้ีปีต่อไปสถานการณ์ดีข้ึนน่าจะจัดค่ายติวเข้ม

สําหรับนักเรียนช้ันม.6

6. ปีการศึกษาน้ี เรียนออนไลน์เป็นหลัก ครูเน้นส่งงานแต่ความเข้าใจในเน้ือหาวิชาบางวิชาน้อยมาก

7. ครูบางท่านส่ังงาน/การบ้านไม่ชัดเจน

8. ควรเปิดสอนแบบ on-site โดยเน้นมาตรการรักษาระยะห่างให้มาก

9. การเรียนออนไลน์ ทําให้นักเรียนไม่มีความสนใจหรือตั้งใจอย่างจริงจัง ถ้ามีแนวข้อสอบแบบ บังคับ ทําแนวข้อสอบล่วงหน้าจากคู่มือ

การเรียน การติว เสริม จะดีมากเพราะเด็กจะมีโอกาส จดจําในคําตอบท่ีถูกต้อง

10. ควรมีช่องทางให้ผู้ปกครองติดตามการส่งงาน/ครูประจําวิชา ของนักเรียนได้



9

11. การเรียนออนไลน์ทําให้เด็กได้รับความรู้ไม่เต็มท่ี ความสนใจในการเรียนน้อยลง เม่ือมีการประเมินผลควรประเมินให้เหมาะสม

ครูที่ปรึกษา เเละครูประจําวิชามีการติดตามเด็ก ตรงน้ีคือประทับใจส่วนตัว เเละขอบคุณครูทุกๆท่านท่ีสละเวลาให้ความสําคัญกับเด็ก ท้ังที่ยุค

สมัยน้ีครูใส่ใจเด็กไม่ค่อยจะมี

12. ผู้ปกครองเข้าถึงข่าวสาร การติดตาม นักเรียนได้ยาก

13. ช่วยแก้ปัญหา เร่ือง การแจ้งข่าวสาร นักเรียนบ้างว่านั กเรียน มีปัญหา เร่ืองการส่งงาน ชัดเจนหรือเปล่า ท่ีผ่านมานักเรียนมีปัญหา

2 เทอม เร่ืองการส่งงาน ท้ังๆท่ีนักเรียนส่งงานตลอด แต่กลับ มีปัญหา ว่านักเรียนไม่ได้ส่ง ช่วยตรวจเช็คระบบให้ดี

14. การเรียนออนไลน์บางวิชานักเรียนไม่ค่อยเข้าใจควรปรับปรุงการสอนให้มีความเข้าใจมากกว่าน้ี

15. ต้องการให้มีการจัดการเรียนการสอนออนไลน์เพ่ิมเติมเพ่ือเตรียมตัวสอบเข้ามหาลัย แทนการพาเด็กออกไปอบรมหรือจัดกิจกรรม

ข้างนอกโรงเรียนเส่ียงในการติดเช้ือและการร่วมกลุ่ม

16. ในการเรียนออนไลน์ท่ีผ่านมา จะมีบางวิชาท่ีส่ังงานกลุ่มแล้วนักเรียนไม่สามารถมาทําร่วมกันได้ จึงมีปัญหาความร่วมมือในการ

ทํางานไม่ดีนัก

17. อยากให้คุณครูแจ้งก่อนสอบด้วยว่านักเรียนค้างงานอะไรบ้างก่อนจะสอบไม่ใช่ว่าประกาศผลสอบแล้วบอกว่าไม่ผ่านไม่ได้ส่งงานทั้งท่ี

นักเรียนส่งไปแล้ว อยากให้แจ้งเร่ืองการเรียนให้ผู้ปกครองทราบทุกคน ทุกรายวิชาเมื่อมีการประชุม

18. ในการส่ังงานควรสั่งทําในคาบไม่ใช่วันหยุด

19. อยากให้ครูรายวิชา แจ้ง หาก น.ร.ขาดส่งงาน เกิน 3-5 วัน จะได้ไม่สะสม เน่ืองจาก บางรายวิชา ทราบ ช้าไป อาจเกิดปัญหา

ตามมาภายหลัง

20. คุณครูแต่ละวิชา ส่ังงานมาก เด็กทําแทบไม่ทัน และมีวิชาภาษาไทย การให้คะแนนเด็กรู้สึกจะยากมาก

21. อยากให้มีข้อบังคับการเรียนออนไลน์ให้นักเรียนต้องเข้าเรียน และเป็นระบบเดียวกัน ให้นักเรียนตามทัน

22. อยากให้มีการเรียนการสอนท่ีดีใส่ใจในด้านกิจกรรมนักเรียนและเฝ้าระวังมาตรการโรคอย่างเคร่งครัดเพ่ือที่นักเรียนจะได้ไปเรียน

และสนับสนุนทางด้านดนตรีให้มากเพ่ือให้เด็กมีอนาคตท่ีดี

23. ควรกําหนดระยะเวลาในการส่งงานภายในช่ัวโมงเรียน และกําหนดให้ นักเรียนส่งทันที เพ่ือจะได้ไม่มีงานค้าง สะสม

24. การตรวจทานการส่งงานและคะแนนของเด็กทั้งท่ีเด็กส่งงานแล้วแต่บอกว่าไม่ได้ส่ง หางานเด็กไม่เจอ ควรเก็บงานของนักเรียนให้

สะดวกในการค้นหางาน ไม่ใช่ทํางานเด็กหายแล้วให้เด็กมาคอยแก้งานใหม่

25. นักเรียนไม่ส่งงานถ้าจะให้ 0 ช่วยแจ้งให้ผูป้กครองทราบก่อน เน่ืองจากจะได้ช่วยกันแก้ปัญหา ก่อนท่ีมันจะสายเกิน แก้มาแล้วได้แค่

เกรด 1

26. ควรมีแนวการสอนเฉพาะให้นักเรียนท่ีมีปัญหา อยากให้เปิดโอกาสให้ผู้ปกครองได้ทราบแนวการสอนของนักเรียนท่ีมีปัญหาด้าน

สุขภาพ เช่น โรคซึมเศร้า (ท่ีมีใบรับรองแพทย์)

27. การเรียนออนไลน์ ภาระงานมากเกินไป ทําให้นักเรียนเกิดความเครียด เน่ืองจากส่งงานไม่ทัน และบางครั้งระบบในการจัดการเรียน

การสอน ไม่เสถียร ทําให้นักเรียนไม่สามารถเข้าระบบได้

กิจการนักเรียน

1. ครูที่ปรึกษาควรเอาใจใส่ดูแลนักเรียนให้มากกว่าน้ี และควรปรับปรุงในเร่ืองของการแจ้งข่าวต่างๆเก่ียวกับนักเรียนให้ผู้ปกครองทราบ

ตลอด

2. ในการเรียนออนไลน์อยากให้ทางโรงเรียนมีการประสานงานการติดตามพฤติกรรมของนักเรียนร่วมกันเพ่ือจะได้แก้ไขปัญหาได้ทันต่อ

เหตุการณ์เช่นแนวคิดและการกระทําท่ีแตกต่างจากไปจากเดิม

3. ทางโรงเรียนควรมีกฏระเบียบท่ีเคร่งครัดกว่าน้ี
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อาคารสถานท่ี

1. เร่ืองความสะอาดของโต๊ะพักผ่อนประจําจุดต่างๆขอให้ดูแลเก็บกวาดให้เด็กได้น่ังพักผ่อน

2. ควรปรับปรุงห้องนํ้านักเรียนให้ดี กว่าน้ี ควรมีแม่บ้านดูแลห้องนํ้า ท้ังเช้าและบ่ายเลยได้จะดีมาก

ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ

1. ลิงก์ท่ีทางโรงเรียนส่งมาบางลิงก์ ไม่สามารถเข้าไปตรวจสอบได้เลยอยากใหป้รับปรุงระบบให้ดีกว่าน้ี

2. ต้องการให้ทางโรงเรียน เพ่ิมประสิทธิภาพของ WIFI ให้ท่ัวถึง เพ่ือรองรับการศึกษาในอนาคตเพ่ือเพ่ิมศักยภาพการเรียนการสอน

ต่อไป

อ่ืนๆ

1. ไม่ต้องการให้เด็กนักเรียน แบกกระเป๋าหนักมากเกินไป อยากให้จัดทําลอ็คเกอร์ให้เด็กในแต่ละระดับช้ัน

2. ไม่ต้องการให้จัดกิจกรรมปัจฉิมเน่ืองจากสถานการณ์โควิด

3. การติดต่อประสานงานระหว่างครูผู้สอนกับผู้ปกครองค่อนข้างคิดต่อยากมาก

4. เว็บไซต์ของโรงเรียนเข้ายากมากไม่สามารถดูผลสอบได้

5.ควรมีการตรวจ ATK 100% หรือ 50% กรณีท่ีไปโรงเรียนและกรณีเรียน online ให้ส่งผลตรวจ 2 สัปดาห์ ต่อคร้ัง

6. ควรติดตามเเละเเจ้งการติดเช้ือเเละเเจ้งข่าวสารอย่างรวดเร็ว

7. ในช่วงโควิดซึ่งไม่ได้ทํากิจกรรม สําหรับห้องพิเศษควรลดค่าเทอม

8. ต้องการให้มีการปรับปรุงการติดต่อสอบถามผลการเรียนจากงานวัดผล เพราะผู้ปกครองได้เคย โทรศัพท์สอบถามรายละเอียด

เก่ียวกับการวัดผลของ นักเรียนท่ีห้องวัดผล แต่เจ้าหน้าท่ีไม่สามารถให้ข้อมูลได้ และแจ้งให้ผู้ปกครองไปสอบถามนักเรียนแทน

9. ในช่วงท่ีผ่านมาการได้รับข่าวสารจากทางโรงเรียนน้อยมาก และช่องทางการรับข่าวสารน้อย บางช่องทางเช่นในเพจถามไปก็ไม่มี

คําตอบ และ โดยมากแล้วผู้ปกครองต้องทํางานไม่สามารถติดตามsocialตลอดเวลา ทําให้เกิดการเข้าใจผิด และข้อผิดพลาดโดยเฉพาะวันเวลาใน

การยื่นเอกสารต่างๆ เพราะเด็กก็ต้องให้ผู้ปกครองดูแลเรื่องเอกสารหรือการไปรับไปส่ง หากเป็นไปได้ทางโรงเรียนควรมีช่องทางการติดต่อท่ี

ชัดเจนและแจ้งข่าวสารในช่องทางผู้ปกครองเข้าถึงได้ง่าย เช่น กลุ่มผู้ปกครอง ซึ่งมีประจําทุกห้องอยู่แล้ว เพราะท่ีผ่านมาในกลุ่มผู้ปกครอง

นอกจากตามงานค้างเด็กๆแล้วก็แทบจะมีการข่าวสารอะไรอย่างอ่ืนเลย

10. ช่องทางสื่อสารไม่เพียงพอ ทุกคนไม่สามารถติดตามได้ ต่อครูยาก เวลามีปัญหาในวันหยุด ต้องรอวันทําการ เพ่ือประสานงาน

การแจ้งข่าวสาร ไม่มี บางเร่ืองครูประจําชั้น บอกว่าตนไม่รู้เรื่อง ไม่สามารถให้ข้อมูลได้

11. ต้องการให้บุคลากรภายในโรงเรียนบางท่านปรับเปลี่ยนการพูดให้สุภาพมากข้ึน
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สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ

การปฏิบัติงานของฝ่าย/กลุ่มสาระการเรียนรู/้งานและกิจกรรมต่างๆ

ปีการศึกษา 2564 โรงเรียนจักรคําคณาทร จังหวัดลําพูน

ตอนที่ 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม

ครูผู้สอน จํานวน 40 คน

ผลการประเมินความพึงพอใจ

ลําดับ

ท่ี
รายการ

ร้อยละของครูผู้สอน

ระดับความพึงพอใจ

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

5 4 3 2 1

กลุ่มบริหารงานบุคคล

1 โรงเรียนส่งเสริมให้ครูและบุคลากรพัฒนาตนเองอย่าง

สม่ําเสมอ

30 50 15 5

2 โรงเรียนเปิดโอกาสให้ครูและบุคลากรปฏิบัติหน้าท่ีเต็มตาม

ศักยภาพ

32.5 50 12.5 2.5 2.5

3 โรงเรียนเปิดโอกาสให้ท่านมีส่วนร่วมในการกําหนดอัตรากําลัง 20 45 25 5 5

4. การมอบหมายให้รับผิดชอบในงานต่าง ๆ ของโรงเรียน 20 62.5 10 7.5

5. การให้บริการงานสารบรรณ 17.5 37.5 32.5 12.5

6. การลงเวลามาและกลับของบุคลากร 60 30 10

7. การพิจาณาเลื่อนข้ันเดือนมีความโปร่งใสยุติธรรม ตรวจสอบ

ได้

25 42.5 27.5 2.5 2.5

8. สวัสดิการและการให้ขวัญกําลังใจแก่ครูและบุคลากร 17.5 45 27.5 7.5 2.5

กลุ่มบริหารงบประมาณ

1. โรงเรียนกําหนดมาตรฐานการศึกษาของสถานศึกษา 32.5 50 17.5

2. แผนพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษาของสถานศึกษา

สอดคล้องกับสภาพปัญหาและความต้องการของสถานศึกษา

27.5 50 22.5

3. โรงเรียนดําเนินการตามแผนพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษา

ของสถานศึกษา

20 65 15

4. โรงเรียนมีการกํากับ ติดตามผลการจัดการศึกษาและนําผลไป

ใช้ในการปรับปรุงพัฒนา

20 45 22.5 2.5

5. โรงเรียนมีการประชาสัมพันธ์และการรายงานผลการจัด

การศึกษา

30 45 22.5 2.5

6. โรงเรียนมีการบริหารงบประมาณตามหลักธรรมาภิบาล 20 57.5 22.5

7. โรงเรียนเบิกจ่ายเงินงบประมาณเป็นไปตามระเบียบของทาง

ราชการ

32.5 55 12.5
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ลําดับ

ท่ี
รายการ

ร้อยละของครูผู้สอน

ระดับความพึงพอใจ

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

5 4 3 2 1

8. โรงเรียนสนับสนุนให้มีการนําทรัพยากร/งบประมาณมาใช้ใน

การพัฒนาคุณภาพการศึกษาเป็นไปตามแผนพัฒนาคุณภาพ

การจัดการศึกษาท่ีกําหนด

32.5 57.5 10

กลุ่มบริหารวิชาการ

1. หลักสูตรสถานศึกษาท่ีโรงเรียนจัดให้กับผู้เรียนตามกลุ่ม

ศักยภาพตรงตามความต้องการของผู้เรียน

22.5 65 10 2.5

2. การให้บริการข้อมูลข่าวสารการจัดการศึกษาของโรงเรียน มี

ความถูกต้อง รวดเร็ว

20 47.5 30 2.5

3. การส่งเสริมความรู้ความสามารถของผู้เรียนตามกลุ่มศักยภาพ

มีหลากหลายรูปแบบ

27.5 52.5 17.5 2.5

4. โรงเรียนจัดส่ือการเรียนรู้เพ่ืออํานวยความสะดวกต่อการ

จัดการเรียนการสอน

22.5 42.5 30 2.5 2.5

5. นักเรียนมีความสุขกับการร่วมกิจกรรมการเรียนการสอน 22.5 50 20 7.5

6. ครูมีการวัดและประเมินผลการเรียนรู้อย่างหลากหลาย 35 47.5 17.5

7. ครูรายงานผลการเรียนของนักเรียนถูกต้อง รวดเร็ว 35 47.5 15 2.5

8. โรงเรียนมีการนิเทศการจัดกิจกรรมการเรียนรู้ของครูอย่าง

ต่อเน่ือง

37.5 45 17.5

9. โรงเรียนมีการส่งเสริมให้ครูทําวิจัยในช้ันเรียน 40 45 15

กลุ่มงานกิจการนักเรียน

1. ระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียนมีประสิทธิภาพ 20 57.5 15 7.5

2. การกํากับติดตามระเบียบวินัยของนักเรียนในโรงเรียน 17.5 50 17.5 12.5 2.5

3. โรงเรียนมีการประสานความร่วมมือในการแก้ปัญหา

พฤติกรรมนักเรียนอย่างต่อเน่ือง

17.5 50 25 5 2.5

4. โรงเรียนแก้ไขปัญหาพฤติกรรมนักเรียนได้ทันท่วงที 17.5 47.5 22.5 10 2.5

5. โรงเรียนอํานวยความสะดวกให้กับผู้ปกครองท่ีมาติดต่อ

ราชการกับทางโรงเรียน

30 37.5 22.5 7.5 2.5

6. โรงเรียนจัดประชุม ช้ีแจง ให้ความรู้ในการจัดการศึกษาของ

โรงเรียนแก่ผู้ปกครองอย่างต่อเน่ือง

25 52.5 15 5 2.5

กลุ่มบริหารท่ัวไป

1. โรงเรียนมีการจัดสภาพแวดล้อม แหล่งเรียนรู้ท่ีเอ้ือต่อการ

จัดการเรียนรู้

32.5 47.5 15 5

2. โรงเรียนมีระบบป้องกันความปลอดภัยท่ีมีประสิทธิภาพ 25 50 20 2.5 2.5
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ลําดับท่ี รายการ

ร้อยละของครูผู้สอน

ระดับความพึงพอใจ

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

5 4 3 2 1

3. ความสะอาดของห้องเรียนและอาคารสถานท่ีในโรงเรียน 17.5 45 27.5 5 5

4. การให้บริการด้านสุขภาพอนามัย 22.5 45 25 7.5

5. การให้บริการด้านสาธารณูปโภค (ระบบนํ้า,ระบบไฟฟ้า) 20 55 22.5 2.5

6. โรงอาหารมีอาหารท่ีเพียงพอ ถูกหลักโภชนาการ 22.5 40 15 15 7.5

7. ความพึงพอใจในภาพรวม 20 52.5 22.5 5

กลุ่มบริหารเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร

1. ระบบเทคโนโลยี สารสนเทศของโรงเรียน 20 55 15 7.5 2.5

2. สัญญาณในการใช้งานอินเทอร์เน็ต 17.5 45 20 5 12.5

3. ระบบเครือข่ายครอบคลุมท่ัวถึง 30 32.5 25 7.5 5

4. การประชาสัมพันธ์ให้ทราบถึงความเคลื่อนไหวในการทํางาน

หรือกิจกรรมของโรงเรียน

25 45 20 7.5 2.5

5. การให้บริการของงานห้องสมุด 17.5 55 15 10 2.5

6. ทรัพยากรสารสนเทศมีจํานวนเพียงพอต่อการเรียน การสอน 20 47.5 22.5 7.5 2.5

7. การให้บริการด้วยความสุภาพ สะดวก รวดเร็ว กระตือรือร้น

และเต็มใจให้บริการ

22.5 55 15 7.5

8. ความพึงพอใจในภาพรวม 27.5 45 25 2.5

จากตารางแสดงผลการประเมินความพึงพอใจข้างต้น สามารถสรุปได้ดังประเด็นต่อไปน้ี

การดําเนินงานท่ัวไปของโรงเรียน

กลุ่มบริหารงานบุคคล

1. โรงเรียนส่งเสริมให้ครูและบุคลากรพัฒนาตนเองอย่าง

สม่ําเสมอ

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 80

2. โรงเรียนเปิดโอกาสให้ครูและบุคลากรปฏิบัติหน้าท่ีเต็ม

ตามศักยภาพ

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 82.5

3. โรงเรียนเปิดโอกาสให้ท่านมีส่วนร่วมในการกําหนด

อัตรากําลัง

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 65

4. การมอบหมายให้รับผิดชอบในงานต่าง ๆ ของโรงเรียน มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 82.5

5. การให้บริการงานสารบรรณ มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 55

6. การลงเวลามาและกลับของบุคลากร มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 90

7. การพิจาณาเลื่อนข้ันเดือนมีความโปร่งใสยุติธรรม

ตรวจสอบได้

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 67.5

8. สวัสดิการและการให้ขวัญกําลังใจแก่ครูและบุคลากร มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 62.5
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กลุ่มบริหารงบประมาณ

1. โรงเรียนกําหนดมาตรฐานการศึกษาของสถานศึกษา มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 82.5

2. แผนพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษาของสถานศึกษา

สอดคล้องกับสภาพปัญหาและความต้องการของ

สถานศึกษา

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 77.5

3. โรงเรียนดําเนินการตามแผนพัฒนาคุณภาพการจัด

การศึกษาของสถานศึกษา

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 85

4. โรงเรียนมีการกํากับ ติดตามผลการจัดการศึกษาและนํา

ผลไปใช้ในการปรับปรุงพัฒนา

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 65

5. โรงเรียนมีการประชาสัมพันธ์และการรายงานผลการจัด

การศึกษา

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 75

6. โรงเรียนมีการบริหารงบประมาณตามหลักธรรมาภิบาล มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 77.5

7. โรงเรียนเบิก – จ่ายเงินงบประมาณเป็นไปตามระเบียบ

ของทางราชการ

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 87.5

8. โรงเรียนสนับสนุนให้มีการนําทรัพยากร/งบประมาณมา

ใช้ในการพัฒนาคุณภาพการศึกษาเป็นไปตามแผนพัฒนา

คุณภาพการจัดการศึกษาท่ีกําหนด

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 90

กลุ่มบริหารวิชาการ

1. หลักสูตรสถานศึกษาท่ีโรงเรียนจัดให้กับผู้เรียนตามกลุ่ม

ศักยภาพตรงตามความต้องการของผู้เรียน

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 87.5

2. การให้บริการข้อมูลข่าวสารการจัดการศึกษาของ

โรงเรียน มีความถูกต้อง รวดเร็ว

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 67.5

3. การส่งเสริมความรู้ความสามารถของผู้เรียนตามกลุ่ม

ศักยภาพมีหลากหลายรูปแบบ

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 80

4. โรงเรียนจัดส่ือการเรียนรู้เพ่ืออํานวยความสะดวกต่อการ

จัดการเรียนการสอน

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 65

5. นักเรียนมีความสุขกับการร่วมกิจกรรมการเรียนการสอน มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 72.5

6. ครูมีการวัดและประเมินผลการเรียนรู้อย่างหลากหลาย มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 82.5

7. ครูรายงานผลการเรียนของนักเรียนถูกต้อง รวดเร็ว มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 82.5

8. โรงเรียนมีการนิเทศการจัดกิจกรรมการเรียนรู้ของครู

อย่างต่อเน่ือง

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 82.5

9. โรงเรียนมีการส่งเสริมให้ครูทําวิจัยในช้ันเรียน มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 85

กลุ่มงานกิจการนักเรียน

1. ระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียนมีประสิทธิภาพ มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 77.5

2. การกํากับติดตามระเบียบวินัยของนักเรียนในโรงเรียน มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 67.5

3. โรงเรียนมีการประสานความร่วมมือในการแก้ปัญหา มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 67.5
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พฤติกรรมนักเรียนอย่างต่อเน่ือง

4. โรงเรียนแก้ไขปัญหาพฤติกรรมนักเรียนได้ทันท่วงที มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 65

5. โรงเรียนอํานวยความสะดวกให้กับผู้ปกครองท่ีมาติดต่อ

ราชการกับทางโรงเรียน

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 67.5

6. โรงเรียนจัดประชุม ช้ีแจง ให้ความรู้ในการจัดการศึกษา

ของโรงเรียนแก่ผู้ปกครองอย่างต่อเน่ือง

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 77.5

กลุ่มบริหารท่ัวไป

1. โรงเรียนมีการจัดสภาพแวดล้อม แหล่งเรียนรู้ท่ีเอ้ือต่อ

การจัดการเรียนรู้

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 80

2. โรงเรียนมีระบบป้องกันความปลอดภัยท่ีมีประสิทธิภาพ มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 75

3. ความสะอาดของห้องเรียนและอาคารสถานท่ีในโรงเรียน มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 62.5

4. การให้บริการด้านสุขภาพอนามัย มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 67.5

5. การให้บริการด้านสาธารณูปโภค (ระบบนํ้า,ระบบไฟฟ้า) มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 75

6. โรงอาหารมีอาหารท่ีเพียงพอ ถูกหลักโภชนาการ มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 62.5

7. ความพึงพอใจในภาพรวม มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 72.5

กลุ่มบริหารเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร

1. ระบบเทคโนโลยี สารสนเทศของโรงเรียน มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 75

2. สัญญาณในการใช้งานอินเทอร์เน็ต มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 62.5

3. ระบบเครือข่ายครอบคลุมท่ัวถึง มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 62.5

4. การประชาสัมพันธ์ให้ทราบถึงความเคลื่อนไหวในการ

ทํางานหรือกิจกรรมของโรงเรียน

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 70

5. การให้บริการของงานห้องสมุด มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 72.5

6. ทรัพยากรสารสนเทศมีจํานวนเพียงพอต่อการเรียน การ

สอน

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 67.5

7. การให้บริการด้วยความสุภาพ สะดวก รวดเร็ว

กระตือรือร้น และเต็มใจให้บริการ

มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 77.5

8. ความพึงพอใจในภาพรวม มีความพึงพอใจในระดับสูงสุดคือ ระดับมากข้ึนไป ร้อยละ 72.5

สรุป ครูผู้สอนมีความพึงพอใจในการบริหารงานของโรงเรียนในกลุ่มงานต่างๆ ดังน้ี

กลุ่มบริหารงานบุคคล

มีความพึงพอใจในระดับมากขึ้นไป 3 ลําดับแรกคือ 1. การลงเวลามาและกลับของบุคลากร ร้อยละ 90 2.การมอบหมายให้รับผิดชอบ

ในงานต่าง ๆ ของโรงเรียน และโรงเรียนเปิดโอกาสให้ครูและบุคลากรปฏิบัติหน้าท่ีเต็มตามศักยภาพ ร้อยละ 82.5 และ 3. โรงเรียนส่งเสริมให้ครู

และบุคลากรพัฒนาตนเองอย่างสม่ําเสมอ ร้อยละ 80 และมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไปน้อยท่ีสุด 3 ลําดับสุดท้าย คือ 1. การให้บริการงาน

สารบรรณ ร้อยละ 55 2. สวัสดิการและการให้ขวัญกําลังใจแก่ครูและบุคลากร ร้อยละ 62.5 และ 3. โรงเรียนเปิดโอกาสให้ท่านมีส่วนร่วมในการ

กําหนดอัตรากําลังร้อยละ 65
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กลุ่มบริหารงบประมาณ

มีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป 3 ลําดับแรกคือ 1.โรงเรียนสนับสนุนให้มีการนําทรัพยากร/งบประมาณมาใช้ในการพัฒนาคุณภาพ

การศึกษาเป็นไปตามแผนพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษาท่ีกําหนด ร้อยละ 90 2. โรงเรียนเบิก – จ่ายเงินงบประมาณเป็นไปตามระเบียบของ

ทางราชการ ร้อยละ 87.5 และ 3. โรงเรียนดําเนินการตามแผนพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษาของสถานศึกษา ร้อยละ 85 และมีความพึงพอใจ

ในระดับมากข้ึนไปน้อยท่ีสุด 3 ลําดับสุดท้าย คือ 1. โรงเรียนมีการกํากับ ติดตามผลการจัดการศึกษาและนําผลไปใช้ในการปรับปรุงพัฒนา

ร้อยละ 65 2. โรงเรียนมีการประชาสัมพันธ์และการรายงานผลการจัดการศึกษา ร้อยละ 75 และ 3. แผนพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษาของ

สถานศึกษาสอดคล้องกับสภาพปัญหาและความต้องการของสถานศึกษาและโรงเรียนมีการบริหารงบประมาณตามหลักธรรมาภิบาล ร้อยละ 77.5

กลุ่มบริหารวิชาการ

มีความพึงพอใจในระดับมากขึ้นไป 3 ลําดับแรกคือ 1. หลักสูตรสถานศึกษาท่ีโรงเรียนจัดให้กับผู้เรียนตามกลุ่มศักยภาพตรงตามความ

ต้องการของผู้เรียนร้อยละ 87.5 2. โรงเรียนมีการส่งเสริมให้ครูทําวิจัยในช้ันเรียน ร้อยละ 85 และ 3. ครูมีการวัดและประเมินผลการเรียนรู้

อย่างหลากหลาย ครูรายงานผลการเรียนของนักเรียนถูกต้อง รวดเร็ว และโรงเรียนมีการนิเทศการจัดกิจกรรมการเรียนรู้ของครูอย่างต่อเน่ือง

ร้อยละ 82.5 และมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไปน้อยท่ีสุด 3 ลําดับสุดท้าย คือ 1.โรงเรียนจัดส่ือการเรียนรู้เพ่ืออํานวยความสะดวกต่อ

การจัดการเรียนการสอนร้อยละ 65 2. การให้บริการข้อมูลข่าวสารการจัดการศึกษาของโรงเรียน มีความถูกต้อง รวดเร็ว ร้อยละ 67.5 และ

3. นักเรียนมีความสุขกับการร่วมกิจกรรมการเรียนการสอน ร้อยละ 72.5

กลุ่มงานกิจการนักเรียน

มีความพึงพอใจในระดับมากขึ้นไป 2 ลําดับแรกคือ 1.โรงเรียนจัดประชุม ช้ีแจง ให้ความรู้ในการจัดการศึกษาของโรงเรียนแก่ผู้ปกครอง

อย่างต่อเน่ือง และ ระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียนมีประสิทธิภาพ ร้อยละ 77.5 2. การกํากับติดตามระเบียบวินัยของนักเรียนในโรงเรียน โรงเรียน

มีการประสานความร่วมมือในการแก้ปัญหาพฤติกรรมนักเรียนอย่างต่อเน่ือง และ โรงเรียนอํานวยความสะดวกให้กับผู้ปกครองท่ีมาติดต่อราชการ

กับทางโรงเรียน ร้อยละ 67.5 และมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไปน้อยท่ีสุด คือ โรงเรียนแก้ไขปัญหาพฤติกรรมนักเรียนได้ทันท่วงที ร้อยละ 65

กลุ่มบริหารท่ัวไป

มีความพึงพอใจในระดับมากขึ้นไป 3 ลําดับแรกคือ 1.โรงเรียนมีการจัดสภาพแวดล้อม แหล่งเรียนรู้ท่ีเอ้ือต่อการจัดการเรียนรู้ ร้อยละ

80 2. โรงเรียนมีระบบป้องกันความปลอดภัยท่ีมีประสิทธิภาพ และ การให้บริการด้านสาธารณูปโภค (ระบบนํ้า,ระบบไฟฟ้า) ร้อยละ 75 และ

3. ความพึงพอใจในภาพรวม ร้อยละ 72.5 และมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไปน้อยท่ีสุด 2 ลําดับสุดท้าย คือ 1.ความสะอาดของห้องเรียน

และอาคารสถานท่ีในโรงเรียน และ โรงอาหารมีอาหารท่ีเพียงพอ ถูกหลักโภชนาการ ร้อยละ 62.5 และ 2. การให้บริการด้านสุขภาพอนามัย

ร้อยละ 67.5

กลุ่มบริหารเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร

มีความพึงพอใจในระดับมากขึ้นไป 3 ลําดับแรกคือ 1.การให้บริการด้วยความสุภาพ สะดวก รวดเร็ว กระตือรือร้น และเต็มใจให้บริการ

ร้อยละ 77.5 2. ระบบเทคโนโลยี สารสนเทศของโรงเรียน ร้อยละ 75 และ 3. การให้บริการของงานห้องสมุด และ ความพึงพอใจในภาพรวม

ร้อยละ 72.5 และมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไปน้อยท่ีสุด 2 ลําดับสุดท้าย คือ 1.สัญญาณในการใช้งานอินเทอร์เน็ต และระบบเครือข่าย

ครอบคลุมทั่วถึง ร้อยละ 62.5 และ 2. ทรัพยากรสารสนเทศมีจํานวนเพียงพอต่อการเรียนการสอน ร้อยละ 67.5

เม่ือสรุปผลการดําเนินงานของกลุ่มงานท้ัง 6 กลุ่ม ปรากฏผลความพึงพอใจของครูในระดับมากข้ึนไปตามลําดับ ดังน้ี

1. กลุ่มบริหารงานบุคคล ครูมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 73.13

2. กลุ่มบริหารงบประมาณ ครูมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 80.00

3. กลุ่มบริหารวิชาการ ครูมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 78.33

4. กลุ่มงานกิจการนักเรียน ครูมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 70.42

5. กลุ่มบริหารท่ัวไป ครูมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 70.71

6. กลุ่มบริหารเทคโนโลยีสารสนเทศและการส่ือสาร ครูมีความพึงพอใจในระดับมากข้ึนไป เฉล่ียร้อยละ 70.00
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ตอนท่ี 2 ข้อเสนอแนะในด้านต่าง ๆ

กลุ่มบริหารงานบุคคล

1. เจ้าหน้าท่ีบางคนการให้บริการแก่ผู้รับการบริการแบบไม่เต็มใจการตอบคําถามบางครั้งใช้นํ้าเสียงไม่ไพเราะ

2. การประสานงานต้องให้ครูเดินไปหาเอกสารเอง ท้ังๆท่ีเจ้าหน้าท่ีไม่ได้ทําอะไร การบริการบางคนบริการดี แต่บางคนทํางานล่าช้า

โดยเฉพาะเจ้าหน้าที่งานธุรการและงานแผน ทํางานล่าช้า ไม่เป็นระบบระเบียบ

3. เม่ือมีหนังสือออกมาแล้วควรแจ้งให้ครูท่ีรับผิดชอบทราบด้วย เพราะคณะครูก็มีภาระงานท่ีจะต้องสอน และเตรียมการสอน ไม่มี

เวลาในการติดตามประสานงานเพราะบางคร้ังประสานไปแล้วไม่ได้รับคําตอบแน่ชัดหรือติดต่อไม่ได้

4. สํานักงานต่างๆควรมีเจ้าหน้าท่ีประจําสํานักงานตลอดเวลาโดยเฉพาะช่วงพักเที่ยงควรสลับกันไปพัก บางครั้งการติดต่อประสานงาน

คณะครูมีภาระหน้าท่ีในการสอน อาจจะมีเวลาแค่ช่วงพักเที่ยงในการประสานงานกับสํานักงานต่างๆ บางครั้งไปแล้วหรือโทรไปประสานงานไม่มี

เจ้าหน้าท่ีให้บริการ

5. การประเมินคุณภาพการทํางานของเจ้าหน้าท่ีสํานักงานต่างๆควรให้คณะครูท่ีเป็นผู้รับบริการมีส่วนร่วมในการประเมินคุณการทํางาน

ของเจ้าหน้าท่ีประจําสํานักงานด้วย

6. การบริการของเจ้าหน้าท่ีบางครั้งยังไม่หมดเวลาราชการไปติดต่อไม่พบเจ้าหน้าท่ีแล้ว หรือบางครั้งไปเจ้าหน้าท่ีเก็บของเตรียมตัวกลับ

บ้านแล้วท้ังๆท่ียังไม่หมดเวลาทํางาน

7. คําส่ังหรือประกาศต่าง ๆ จากกลุ่มงานต่าง ๆ ควร up load เข้าสู่ระบบ E-office ของโรงเรียนทุกครั้งทุกคําส่ัง

กลุ่มบริหารงบประมาณ

1. ควรมีการนําผลการประเมินไปใช้ในการพัฒนางานต่อไป

2. ควรดําเนินการประชุม อธิบาย ช้ีแจง การเขียนแผนงานงบประมาณท่ีชัดเจน

3. ควรจัดประชุมใหญ่เชิงปฏิบัติการเพ่ือดําเนินการเขียนแผนงานท้ังโรงเรียนหรือผู้เก่ียวข้อง โดยเรียนเชิญเจ้าหน้าท่ีเขตพ้ืนที่ สตง.

เจ้าหน้าท่ีการเงิน เพ่ือตอบคําถามในการเขียนแผนงาน การเบิกจ่ายตามระเบียบว่าสามารถทําได้หรือไม่ เพ่ือท่ีผู้ปฏิบัติจะสามารถปฏิบัติได้ถูกต้อง

และเข้าใจตรงกันทุกฝ่าย

4. ควรแจ้งกําหนดการปฏิบัติการล่วงหน้า ท่ีชัดเจน เพ่ือผู้ปฏิบัติจะสามารถปฏิบัติได้ถูกต้อง และมีระยะเวลาที่เพียงพอในการเขียนแผน

หรือสรุปงานโครงการต่าง ๆ

กลุ่มบริหารท่ัวไป

1.ห้องเรียนบางห้องสกปรก การทําความสะอาดของแม่บ้านไม่ท่ัวถึง พัดลมบางห้องชํารุด แต่ไม่ได้รับการแก้ไขจนกระท่ังนกเข้าไปทํารัง

ในพัดลม และพัดลมในห้องเรียนบางตัวชํารุด อาจะเกิดอันตรายต่อนักเรียนได้

2. ห้องนํ้าของคณะครูบางคร้ังแม่บ้านไม่ทําความสะอาดเลย

กลุ่มบริหารเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร

1. ควรมีการประชาสัมพันธ์ข่าวสารให้รวดเร็ว ท่ัวถึง

2. การบริการทางสารสนเทศควรมีความรวดเร็วและเจ้าหน้าท่ีสํานักงานควรให้บริการด้วยความเต็มใจ

3. ระบบสัญญาณอินเตอร์เน็ตของโรงเรียนมีความล่าช้าควรเพ่ิมประสิทธิภาพความเร็วของอินเตอร์เน็ตให้มากข้ึน

4. ระบบสัญญาณ wifi ของครูควรแยกต่างหากจากนักเรียน

อ่ืนๆ

1. ลดการส่งเอกสารเพราะมีการบันทึกท่ีในระบบCkk



ภาคผนวก



แบบประเมินความพึงพอใจต่อการปฏิบัติงานของโรงเรียน ประจําปีการศึกษา 2564

นักเรียน

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSddUX59J05HXitunD3oDCskJ6zov8Hf1-
sfEjHFLp6uN0rE0Q/viewform

ผู้ปกครอง

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdMzHEIhQkr9DwDJJGk8XPTzMuGFLXOQVvfRP8vC6Kxd2x
SWQ/viewform

ครูและบุคลากรทางการศึกษาของโรงเรียน

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfRtLUF5QbQTMY66S4ueOkh2GFYyWFXwi3nqR_qqC-
mvmStog/viewform

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSddUX59J05HXitunD3oDCskJ6zov8Hf1-sfEjHFLp6uN0rE0Q/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSddUX59J05HXitunD3oDCskJ6zov8Hf1-sfEjHFLp6uN0rE0Q/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdMzHEIhQkr9DwDJJGk8XPTzMuGFLXOQVvfRP8vC6Kxd2xSWQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdMzHEIhQkr9DwDJJGk8XPTzMuGFLXOQVvfRP8vC6Kxd2xSWQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfRtLUF5QbQTMY66S4ueOkh2GFYyWFXwi3nqR_qqC-mvmStog/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfRtLUF5QbQTMY66S4ueOkh2GFYyWFXwi3nqR_qqC-mvmStog/viewform

